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Передплата 
■а «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
■а цілий рік . . . 20 кор
■а пів року . . . 10 кор
ва чверть року , . с кор
ва місяць . . . лГ"0 кор

За границею
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми .ирвеш: а не возьмеш мнлости , віро не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра русла.* — 3 Р у с л а я о в и і  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
О О'|, год. пополуднії.

Редпкция, адмтїзтрация і 
експедиції» «Русла»»* під ч. 1. 
пл.Домбрзвского(Хорундин»).Екс- 
педішпн .місцева в Лґенциї Со- 
коловскоі’о н пасажі 1'ансмана.

Рукописи звертає сн лише 
на попої одне застережене. — 
Рекламацій' неонечатані вільні 
від порто. — Оголошена зви
чайні приймають сн по цін! 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
3 ) с. від стрічки.

Відгомін віяроченя державної рад.
(X) Після відроченя державної ради 

зазначили ріжні парляментарні сторонниц- 
тва свої погляди на парляментарне поло
жене, а хоч в них нема нічого нового, за
водимо їх до нашої літописи з дневникар- 
ского , порядку. З них побачить наша су
спільність, що парляментарні сторонництва 
обертають ся мовби в зачарованім кружку, 
з котрого не можуть видобути ся, хоч мо
же і не брак їм волї.

В Празі відбули ся збори викопного 
виділу ческих послів до ради державної і 
краєвого сойму. По обговореню політично
го і парламентарного положена дійшли зі
брані до того погляду, що в парламентар
них відносинах і становищу правительства 
не зайшла ніяка зміна, отже ческі посли 
не мають ніякої причини зміняти свою 
тактику і повинні заняти вижидаюче стано
вище. Послам полишено отже с в о б і д н у 
р у к у  в сій справі. Також і ческі радика
ли відбули збори і приняли до ВІДОМОСТІ! 
виводи д-ра В а к с  и про парляментарне 
положене і признали, що ческі посли по
винні стояти на вижидаючім становищі.

Нічого нового не принесли також збо
ри Німців. В Ліберію (Веіс1іепЬег§) промо
вляв перед виборцями посол П р а д е  і за
значив, що намаганє правительства до сио- 
нуканя державної до успішної праці пока
зало ся зовсім марним, отже правительство 
приневолене знов користувати ся § 1-І- им 
і під сим знаменем буде стояти рік 1905. 
Правительство буде приневолене полагоди- 
§ 14-им торгово-цловий союз з Угорщи
ною і торгові договори з заграничними 
державами, котрі мають війти в житє з

1-им січня 1906. Ніяке нове міністерство 
не хоче підняти ся довершена сих двох 
невідкладних справ, а також хоч би і 
нова рада державна, не буде склонна.сих 
справ ухвалити. Задля того правительство 
не може протягом 1905 р, розвязати дер
жавної ради, а також міністерство д-ра 
Кербера не може перед тим уступити. Аж 
тоді, коли обі сї державні конечности бу
дуть полагоджені, подасть ся імовірно мі
ністерство д-ра Кербера о відпустку, бо 
Німці не схотять приступати до яких не- 
будь переговорів з тим нравительством, 
котре сего літа видало неприхильні для 
них розпорядки. В такім случаю буде по
кликане до керми державної нове міністер
ство, котре розвяже раду державну і поч
не з новою радою змаганя до полагоди 
национального спору. Посол Праде запев
няв, що такі переговори з Німцями лише 
тоді можуть повести ся, наколи Німцям 
буде забезпечений належний їм вплив на 
державу (очивидно мав тут на думці все 
верховладне становище Німців в Австриї). 
0 кождім случаю поки що нічого не змі
нить ся і все остане гю давному.

Клюб католицкого центра нїмецкого 
відбув також нараду під проводом д-ра 
Катрайна і ухвалив таку резолюцию: »Вель
ми жалуємо, що посольска палата підчас 
останної сесиї не взяла ся до позитивної 
роботи, щоби полагодити важні предлоги 
державві і економічні. Шкідні наслідки та
кого стану є очивидні. Наколи не послїдує 
скора і рішуча зміна, дійде держава до 
політичного, социяльного, економічного і 
морального занепаду. Серед населеня упа
дає повага влади, щораз більше розпо
всюдите ся погляд, що Австрия не має 
будуччини. За тим іде економічний зане

пад всіх верств суспільних і зубожене на
селеня, котре домагає ся справедливо по
мочи від своїх послів. Клюб висловлює пе
реконане, що для уздоровленя відносин 
треба конечно довести державну раду до 
хосенної роботи і в тій цїли треба довести 
до национального порозумінн. Звертаємо 
ся отже до обидвох сторін, щоби не огля
даючись на радикальні живла, ворожі Ав
стрії!, змагали до слушного, справедливого 
і згідного з державним інтересом порозу
мінн, щоби можна зєдинити сили, що під
тримують державу. Але й від правитель
ства вимагаємо, що не лише буде посо- 
бляти мирному ділу, але також рішучостю 
причинить ся привернути значінє закона, 
лад, повагу і обовязковість. Клюб вимагає 
від правительства, щоби при договорах з 
Німеччиною стояло на сторожі ветеринарної 
конвенциї, яка би зовсім відповідала інте
ресам годовцїв товару особливо в альпей- 
ских краях*.

І сей клюб не сказав нічого нового, 
накликує правительство до рішучості!, але 
не вказує, що дорога до ладу веде змі
ною реґуляміну і полагодою национального 
питаня, бо єдино зміна реґуляміну може 
ударемнити всяке спинюванє позитивної 
роботи в державній раді, може ударемни
ти всякі змаганя, котрі мають метою ли
ше марноване дорогого часу.

Заведені мрії.
Надії, які виринули в росийскін суспільно- 

сти і в цілім цивілізованім сьвітї з нагоди іме
нована кн. Сьвятополка-Мірского міністром вну- 
тріціних діл на заведене конституції в найблиз-

Денис Угнівець.

Голодовий спорт.
(Дальше).

— Вона легонько стукнула до дверий і 
війшла до середини.

Несподіване здивоване піднесло єї сиві, лу- 
коваті брови, коли єї зір упав на Петра, іцо ле
жав на канапці неповорушно. Очи були у него 
примкнепі як би в сні. Сфалдоване чоло отіню
вали космики волося. Лице бліде., уста до по
ловини відхилені. Здавалось, лежав мертвий, лиш 
нерівний, прискорений віддих зраджував в ньо
му жите.

Княгиня непевним кроком приступила 
близше.

— Пане Нарваний... — прошепотіла.
Нарваний підвів ліниво повіки. Глипнув очи

ма тай скочив гейби опарений.
Змішав ся присутностию княгині. Не знав, 

що почати, як промовити...
— Перепрашаю — бовтнув, майже безпри- 

томний — що княгиня так мене застали.
По хвили опритомнів. Немилі були йому єї 

відвідини. Мимо того поцілував еї мягоньку, бі
лу руку.

— Я думала, що ви якийсь дослід робите 
— а ви тим часом лежите бліді... Ви певно 
хорі ?...

— Нічого мені... зовсім здоров. Дякую... 
Власне... Так єсть... зачав що іно робити дослід 
над одним мікробом.

Хотів єї зацікавити, ба навіть мав охоту 
наглузувати трохи з неї. Знав єї наскрізь. Во
на була тиха, богомільна, добра як дитина — 
але і розуму не було в неї більше як в дитини. 
Можна було безкарно пожартувати з неї, насьмі 
яти ся.

— Саме студиюю бациля социяльної хо- 
роби...

Єї княжа милість подала ся в зад. По єї 
хоч старечім, але гладкім, клясичкім лици пе
ребіг судорожний острах. Вона блідла і румянїла 
на переміну. Потім окинула наляканим але на
ївно допитливим оком цілу комнату.

— Деж він. , прошу... будьте ласкаві... •
Петро тайком усьміхнув ся. Еге... тепер са

ме час, подати єї лекцийку, котрої з певностию 
не подають «месєнчне інтенциє*, що були оди
нокою єї лектурою кромі «реколєкций св. Ігна- 
тия*.

— Ж аль мені дуже, що не можу зараз ва
шій милости служити, бо він в тій хвили для 
ока княгині невидимий. Треба знати, що він

такий маленький, нематерияльний і духовий, о- 
днак і тілесний заразом — а мимо того ось так 
кому будь не покажеть ся. До сего потрібна 
особливша, небесна ласка. А що до богачів, то 
здаєть ся мені, вони отсеї взнеслої ласки ніко
ли не доступлять.

Нарваний з притиском вимовив слово «бо
гачів* і глянув допитливо на княгиню.

Вона стояла ні в сих ні в тих.
Вже хто як хто — але вона?... Вона бого

мільна, що молить ся цілий час вільний від Гар
дероби, візит, театру і балів — а навіть сї по- 
слїдні, так важні занятя жертвує щоденно «ай 
шаїогеш Оеі ^Іогіат*. — І вона не доступилаб 
отсеї ласки ?...

— Якаж то ласка — допитувала трохи о- 
биджена нехтованєм, неузнанєм єї побожності!...

— Петро засьміяв ся на голос. Та на ділі 
не було йому до сьміху. Він відчував безнастан
ну присутність голоду. Він чув, що в його жолу- 
док вкладають брилу леду, а опісля кладуть на 
огонь... Лід стопив ся. Виносять знов на пекучий 
мороз. Вода в жолудку замерзає... Так... чує 
тверду брилу... холоду... а тонесенькі, розпалені, 
дротяні прутики цьвякають по жолудку...

Мимо шаленого болю говорив дальше.
— Алеж.. жадних не треба молитв, кромі

)Са ялинку поручає
• н » ■ від 37 • дїті 7(061111 рік єствуючии у Львові, ул. Гетьманьска ч 4 пвш

брилянти, золоті і срібні вироби, заручинові пер-
стїкц ї, шлюбні обручни, будильники, всякі годин
ники у великім виборі з першорядних Фабрик сьві-

тових по найнизших цінах. (2 — 6)
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шім часї, розвіяли ся мов гарний соя. Бо і спра
вді був се сон, який не числив ся з трудностя
ми хвилі та обставин. Тепер, коли Росин заня- 
та величезною війною, коли правительство не 
має ні часу ні потрібного спокою занимати ся 
далекосяглими суспільно-політичними реформа
ми, що мали би від підвалин перестроіти держа
вний устрій Росиї, а і громадяньска інїциятива 
має досить поля-до заявлена своєї енергії в.до- 
старчуваню средств і потреб для війни, для ра
нених і хорах і т. д., такі часи, де і републи- 
каньскі держави вибирали диктаторів для збіль
шена державної енергії і єдности через повний 
централізм як раз найменші пригожі для заве
дена децентралізацій в виді конституциї. Побіч
ними мотивами для рішена царя і єго окруженя 
могла бути насильна смерть Плєвого і успіхи Я- 
панцїв, щоби не виглядало, що як раз найбільші 
вороги Росиї: Фінляндець і Яванці благовістили 
їй народжене конституциї.

Як з Петербурга доносять, дня 14. с. м. 
відбуло ся довірочне заеїданє петербурскої мі- 
екої ради, на котрім ухвалено прилучити ся до 
резолюций ухвалених московскою радою в спра
ві конституциї. Коли дня 16. с. м. відбуло ся пу
блічне заеїданє, голова Дурново заявив, що з 
причин від него независимих, не може допусти
ти до дискусій над резолюциями ухваленими 
на тайнім заеїданю. Богато членів ради запроте
стувало против того. Протестуючі передали Дур- 
нову мемориял з заявою, що стоять при ухвалі 
довірочного заеїданя і жадають близших поя
снень з причини зміни єго становища. Здогаду- 
ють ся, що Дурново змінив своє постунованє 
під впливом кн. Мірского.

В четвер відбула ся коронна | ада, на к о 
трій цар рішучо заявив ся против заведена кон
ституциї, додаючи, що одїдичнв автократій пра
ва і.єго обовязком є сі права це вкорочені пе
редати синови. Цензура вислала до дяевників' 
строгу пересторогу, аби не писали нічого о ухва
лі земств, о розрухах в Росиї і т. п.

Берлїньска Роір. доносить з Петербурга, що 
цїр вже рішучо відкинув всяку зміну дотепері- 
шиої системи правительственної но довгих кон- 
ференциях з Мірским, котрого програма обіймає 
лише адмінїстрацийні реформи. Мірский також 
обстає при тім, аби абболютизм був і на даль
ше фундаментом державного ладу в Росиї.

Надіялись, що позавчера, т. є в день царских 
імянин вийде маніфест, котрий до решта має 
розвіяти всякі конотитуцийні надії. Будуть заве
дені лише адмінїстрацийні реформи, іменно: роз
ширене обсягу ДІЯЛЬНОСТІ! земств, дозвіл імено- 
ваня земствами власних урядників, знесене за 
слань в адмінїстрацийній дорозі, законне заря
джене, аби кари, відбираючі горожяньскі права 
могли бути вимірювані лише на підставі судо
вих, вироків, закон запевняючий свободу совісти 
і розширене громадскої автономії в містах. Го
ворять також, що правительство наміряє завести 
земства в иольских провінциях. Бажаня в спра
ві свободи преси, зборів і товариств, відкинено 
в цїдости.

Маніфест царский доселї не ноявив ся, о 
днак подані'тут вісти находять потверджене так 
в росийскій, як і ваграничній прасї і нема сумні

звичайної молитви рано і ввечер... лиш девять 
днів так собі переиостити.

— Як то ?...
— Так собі... проста річ... В разі потреби 

етане і половина... і то тому лишень, щоби по
чути голод, пізнати його суть, прикмети в ріж- 
шіх обставинах... для самого голоду... а социялї- 
стнчний бацил., сам покаже ся.

• —- Княгиня дрожала.
— Алеж бійте ся Бога!... Тілько днів... таш 

то н ів .. оден день тяжко...
— Ба... але бациль... Хочу сказати... усі 

'-СОЦИЯ.Ш... гайдамаки... розсиплють ся на порох.', 
щезнуть як дим... як до сонця роса...

Княгиня держала рукою правий бік гру- 
дий... Віддихала скоро... тяжко... майже совіла. 
Лице єї повне, трохи зівяле, набирало рожевої 
краски - -  румянїло румяпцем завстидженої, пе
реляканої дівчини... то полотніло смертельним 
страхом.

(Дальше буде).

ву, що надії на гарнїйшу будуччину підбитих 
Росиєю народів треба заховати на щасливійші 
дні а до того часу працювати тихцем і пильно 
над розвоєм рідного слова, народної самосьвідо- 
мости і братерскої єдности.

Політичний перегляд.
В е н р а в і  т о р г о в е л ь н и х  д о г о в о р і в  

з Н їм е ч ч и н о ю доносить N. 1г. Рге.ззе, що вче- 
ра вечером виїхали австрийскі і угорскі посере
дники до Берліна, щоби підняти дальші перего
вори з нїмецкими посередниками. Здає ся, що 
конференції! потревають кілька тижнів, однак.є 
надія, що видадуть ліпші висліди, бо, як доно
сять з Будапешту, угорскі* правительство готове і 
поробити нїмецкому иравительству значні устун- 
ки на точці ветеринарийної конвенциї.

Н а У г о р щ и н і  почала ся виборча аґіга- 
цкя єіце перед рознисанєм виборів. Межи ира- 
вительством а опозициєю всі зносини зірвані; 
ґр. Андраші відкинув дальшу акцию посередниц
тва. Оба сторонництва приготовлюють ся до ви
борчої борби. Кермуючий комітет злученої ОІ1О-( 
зициї рішив вчера на нараді остати в перманен- * 
цаї і обговорював план і подробиці. Вибранії і 
до йредаґонаня маніфесту до-порода комітет зі
брав ся вчера вечером.

В І с п а н і ї  лютує Ьорба против клерикалі
зму. Кабінет Маври, який ставив чоло виборчо
му лїбералїзмови. що переносячись з сусїдної 
Франциї, огортає тепер Іспанію, — подав ся до 
димісиї' по однорічнім безуспішнім иравліню. Сей ; 
рік був богатий пристрасними борбами в корте-, 
зах та завзятою анархістичною аі'ітациєю, я к а ! 
проявила ся в дворазовім замаху на жигє пре- ■ 
зидента міністрів. Сила пересьвідчень Маври, єго І 
мужеска рііцучісгь і нитревалість, серед таких | 
важких обставин, зєдналн ему повагу навіть се- ; 
ред єго противників, та не охоронили від скоро- і 
го у.іадку.

О и ій  и оуі ех А Г г іс а ?  — будемо неза
довго питати, як старі Римляни. Ото крім ге- 
рерскої війни, яка протягає ся на літа, заносить . 
ся па серіозну задирку між Франциєю а Марок- . 
ком. Султан Марокка наказав усунути всіх чу -: 
живців з правительственної служби, звертаючи : 
вістрє сего заказу особлив> против францускоі 
війскової к ,міспї. Міпїстер Делі.кас запротесту
вав против сего розказу і зажадав цофнепя єго, 
бо в противнім разі Франция виступить як най-; 
острійше. Загальне иерссьнідченє. в, що наслідки 
сего спору будуть поважні, бо Фр шция в разі 
опору султана вступить до Марокка оружною ! 
силою.

В Р о с и ї  прямо кишить від сумних, ЯЦО- і 
денно виринаючих .подій. Крім демонстранті 
студентів, які кінчать ся'звичайно кріваво, скон- 
сиґновані мобілізацією резервісти допускають 
ся заєдно вибриків, так що деякі Губернатори

іоповістили силу- воєнного права на час мобіліза-, 
циї. До того мобілїзация, яка спершу обнимала 
головно сїльскі округи і поменші міста, рбзш и-, 
рив царский указ на веллкі міста: Варшаву,1 
Бильно, Київ, Казань, Петербург, Москву, Одессу. 
Оголошена вчера ся мобілїзация обнимає 29 по
вітів варшавского воєнного округа, 24 виленьско- 
го, 33 кпївского, 38 казаньского, 46 московского, 
44 петербурского і 44 одесского. Але так. що 
всіх резервових офіцирів із змобілїтойаник окру
гів покликано під оружє.

Н о в її н к и.
— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат. Нспороч. 

Зачате Пр. Богород.', римо-кат. Зенона. — В іїя -  
т н и ц ю : руско-кат. Міни, ЄрмоГена; римо-кат. Ві
ктори!. — В с у б о т у :  руско-кат. Даниіла стовпи.; 
римо-кат. Адама і Еви, Навеч. Р. Хр.

— Чистий дохід з духовного концерту, устроє- 
ного у Львові дня 24. падолиста в 50. роковини 
проголошена доґми про непорочне зачате Преси. 
Діви Мариї, виніс, по провіреню рахунків, квоту 
670 К. З  огляду, що сей дохід був призначений 
на добродійні цїли, проте концертовий комітет 
узнав за відповідне наділити деякі наші інсти- 
туциї відповідними датками. Іменно одержали: 
1) .Висший музичний Інститут* * 250 К, 2) Това
риство «Львівский Боян« 116 К і ноти вартости 
34 К, 3) хор бурси педагогічного Товариства у 
Львові 123 К, 4) Управа рускої жеиьскої семи-

нариї у Львові 50 К. 5) кухня «Академічної Гро
мади* у Львові 50 К, 6) «Селяньска бурса* у 
Львові ЗО К, 7) «Захорснка для руских дїтий* у 
Львові ЗІ К, 8) Товариство вакацийних кольонїй 
20 К. — У Львові, дня 21. XII 1904 р. Лнатоль 
Вахннпин, голова ювілейного комітету.

— Велике сьвято в Яворові. Кілька днів тому 
подали ми вістку про І загальні збори філії 
львівского Тов-а гімн. «Сокіл* в Яворові та про 
концерт назначений на день 19. с. м. Нині пише
мо дещо більше про се велике торжество, яке 
безперечно причинить ся богато до розбуджена 
народної сьвідомости в Яворівщпнї На звелича
не сего сьвята запросили жителі Явоаова міша
ний хор ЛЬВІВСКИХ Соколів, котрі вже в неділю 
рано прибули до Яворова, щоби відспівати слу
жбу Б їжу. Хор під диріґентурою н. Купчиньско- 
го вивязав ся ви >внї вдоволяючо, а передовсім 
гарно випали сольові співи и. Купчиньскої, якої 
милозвучній голод надавсь передовсім до цер
ковних пісень та народних думок. Загальні збо
ри, які відбулись о */2о глд. пополуднії в салн 
польского «Сокола* стягнули дуже богато наро- 
да, заінтересовані «Соколом* бул > дуже велике; 
серце радувало ся, як то наші селяни з околи
ці почали вписувати ся в члени сего товариства. 
Зборам проводив о. декан Левицкий Львівский 
«Сокіл* заступали дг. Кучика, місгоголова і дг. 
Доскоч, справник, з яких перший виголосив о- 
дуіпевлнючу промову, почім приггунлено до ви
бору голови та старшини. Головою вибрию д. 
Андрія Маренина одноголосно, заступником го
лови Бронислава Леницкіго, в члени стрш инн 
вііицли Никола Масюк, Мовчка Андрій, Грабов- 
ский Михайло, Загаєвич Іван, заст. вибрано 
старшини: Щирбу Бронислава і Ку.іьчицкого Ди- 
оіїзия; до комісиї ревізиййої: Нар'амбуру Івана, 
Нуту Антона і о. Володимира Вевгриновича. На 
зборах явили ся також делегати польского «Со- 
ко іа«, котрим висказав за се дг. Кучнка подяку 
та признана. I I > загальних зборах відбув ся кон
церт, устроєний мішаним хором ріьвівских Соко
л і в -та Сокілок під управою д. Кунчиньского. На 
концерт ЗЛОЖИЛИСЬ передовсім СПІВИ 3 НарО'ДНІІХ 
пісень-, дует п. Купчиньскої та деклямация п-ни 
Марусі ЗагаЄвичівної, котра віддеклямувала «Ка
менярів* Франка. На концерт наспіло богато те
леграм з ріжпих сторін краю. Но Концерті уда
лись' в-і на спільний ко,мерс, уряджений на ири- 
нятє львівских гостин, співаків та делєґатір. Хви
лі мішані весело і Не отямили і, навіть львівскі 
гості, як надійшов час від'їзду. — Д —ч.

— До ВП. Членів тов. „Плосцзіта“ в Камінеччинї. 
ВИ Члени, зводять як найскоршр п чіс.іати без- 
посередно до філіального Виділу «Ііросьріти* в 
Камінці стр свої залеглі, як також і на 1995. 
рік членьскі вкладнії, щоби можна було з кін
цем року д ія звіїу Головному Видїлови переве
сти замкненя рахункові. В д філіального Ви
ділу т в, • ІІросьв-тл* в Кі.мінц струм. О. ЛІ. 
Цегельскиіі, голова. 'ї

— Краєва рада ш ільна зорганізувала 1-кл. 
школу в Тусгановичах, дроі’об іцкого округа, пе
ремінила 1-клясові на 2-клясові школи в Схі- 
дници, дрогобнцкодо округа і в Жукові, чеса- 
нівского округа, та признала громаді Велдїж, в 
долині.скім окрузі, безпроцентну позичку в кво
ті 4.009 К на будову школи.

— Вісти 3 .України. Ювилейнпй обхід 35 лі гної 
літературної діяльності! україньского письменни
ка ІІечун-.Іевнцкого назначено остаточно па 31. 
грудня і 1. січня (н. ст.1 .т. е. на суботу і неділю. 
— Просьбу дневника «Кіевскіе Ог’клики* о звіль
нене від иревенцийної цензури «главное управле- 
иіе по ділами, почати* відкинуло.— Від Нового 
року стане виходити в Київі пятий дневинк п. з. 
зКіев'КІя Новости*. Головним редактором буде 
присяжний адвокат Манукон. — Київскин уні
верситет чи -лить тепер 3.200 слухачів, між ни
ми 4б0 Жидів. — В другій половині січня від
буде ся в Київі з'їзд криміналістів.

— З Ваньович. самбірск іго ионїга, пишуть нам: 
Д ія 19 с. м. в день се. Николая д ія звеличана 
торжества виступило наше місцеве товариство 
п жарне «Сокіл»'в сьвлточних строях з відзна
ками старшиньства. Задля сего виступу прибуло 
до Ваньович много селян з сусїдних сіл і не мо
гли нахвалити ся нримірного порядку в сокіль- 
скій організацій. По богослужешо на звук труб
ки сурмача уставили ся всі Соколи в два ряди 
при виході з церкви, а начальник стягу н івптав 
по давному звнчаєяи виходячого з церкви голо
ву товариства о. пароха Николая Боберского, 
як свого батька кошового, в день єго імянин. Того 
дня вечером ваньовицкий «Сокіл* устроїв сьвя- 
томиколаївскі вечерницї з аматорским предета- 
вленє.м і з роздачою ласощів присутним дітям. 
Читальняна саля того вечера ледвй помістила 
зібраних селян, а загальній радосте не було кін
ця. Селяни з околиці оглядаючи те все, не мо
гли нахвалити Ся забави та обіцяли і в себе 
закладати сокільскі товариства. — Л. С.

— Баїь техніків. На нараді ширшого комітету 
балевого, яка відбула ся 19. с. м. під проводом 
Ви. проф. Колессової в присутности Ви пань 
проф. Днїстряньскої, проф Пачовскої, інжінєрів 
Корнеллї, Дидиньского, .Іевицкого 1 М1І. ииших, 
порішено: І) устроїти величавий балі, 9. лютого



з
1905. р. в «Народнім Домі», 2) розіслати запро
шена власної композициг на мотивах з писанок, 
3) уладити ориґінальні карнети, артистичної вар
тості! на мотивах гуцульских (Гравіровані, м о
сяжні відливи), 4) війскова музика 80. полку 
має грати виключно україньсчі мельодиї, 5) у- 
строїти котнлїон власного укладу при електрич
них рефлєкгорах і впровадити китички з живих 
цьвітів по найдешевших цінах і т. гі. — одним 
словом порішено доложити всяких старань, щоби 
вечерницї випали по европеиски. — Балевий Ко
мітет тов-а „Основа", Львів у.і. Сапіги ч. 19.

— Знесене протесту на конклаве. З Риму до
носять, що папа Пій X зніс право «уєіо», яким 
доси користували ся кардинали при виборі па
пи. На кардиналів, які не повинували би ся но
вій конституциї, наложено би найострійші кари, 
може навіть екскомунїку. Та кенституцня, уста
новлена вже перед двома місяцями, не була 
оголошена публично, і мабуть скоро до сего не 
прийде, бо уважають єї за справу внутрішну ва- 
тиканьску.

— Концерт з перепонами. Онодї відбував ся 
в жидівскім товаристві »Яд Харузім» у Львові 
концерт під протекторатом д-ра Бика. Коли ви
ступив на сцену запрошений до. участи актор в. 
Руїциц і виголошував монольоґ про долю жи
дів кого вояка в Росиї, зібрана на ґалериї жи- 
дівска публика не зрозуміла змісту монольоґу і 
почала свистати та кричати. Демонстрация при- 
няла такий грізний вид, що концерту не докін
чено, а нечемну цублику силоміць вигнано зі 
салі.

— ПориоґраФІя не поплачує.
Графічного «Восіап а» Лїпіньский 
онодї на 2 місяці вязницї за шантаж, мав в лі
ті с. р. процес за висьмінанє директора краків- 
ского театру п. Котарбіньского і єго жінки і ді
став тоді також 2 місяці арешту. Проти того 
вироку Лїпіньский вніс жалобу неважности до' 
нанвпсшого трибуналу у Відня. Трибунал рішив' 
онодї справу відмовко і затвердив вирок краків- 
ского суду. Яко мотив відкиненя жалоби трибу
нал подав, що при обиді чести через висьміва- 
нє і кепкованє доказ правди є недопустимий.

— Манія великости. Перед кількома місяцями 
увязнеио в Кракові Александра II їлотиньского. 
судового анскультанта, бо при судовім іспиті 
стверджено у него повне незнане права, отже 
підозрівало єго, що прав зовсім не кінчив. І спра
вді ааїдсгво виявило, що мнимий Полотиньский ь 
називає ся Ян Путира, є сином Мазура звід Ми- 
пілннич та покінчив лише V I. к.і
почім десь пропав. Від того часу минуло кілька 
наіїцять літ. За той час Путира сфальшував ме- 
трикальні книга в одній з краківских нацохій і 
виставив собі метрику на імя А.тександер Аргур 
Олява Дунїя-Вонсович Полотипьский та підро
бив сьвідоцтва зрілості! з Гімназій і три сьві- 
доцгва з правничих іспитів. На основі тих сьці- 
доцгн оженив ся з дочкою дідича коло Познаня 
і вступив в Кракові на- судову практику. 11 і 
аренітованіо передано Пут Гру до осуду лїкаря.м- 
психіятрам, а після їх ореченя пущено маняка 
ня волю. Маняцтво д йшло у Иутири до того 
степеня, що цілими днями етудиював гербарі'і 
дійшов до'того, що родина Полотиньских є спо
ріднена з Гр. Хотек, жінкою архикнязя Ферди- 
нанда д’Есте, отже і він з дому Путира є кре
вним архикнязя.

— Холера на Кавказі Страшний гість навістїів 
Кавказ., З  Перзиї дістала ся пошесть холєрп до 
Баку, а звідтам до Астрахану і на Волгу, звід- 
там до Ериваня, Александрополя, Карсу і Тифлі
су і безнастанно у тих місцевостях зростає. В 
Тифлісі занедужало в послїдпім тнжни 500 осіб, 
а в ериваньскім і сусїдних повітах ще грізнїйше 
лютує. Місцеве населене уважає пошесть за за- 

-служену кару Божу і не старає ся від неї хоро
нити, бо се було би' гріхом. В Ериваню власті! 
поділили місто на три части і в кождііі заложи- 
ли продажу чаю для убогих, аби призвичаїти їх 
до чистоти. Перзи м.ють свої шинки, брудні, не
чисті і там ргідше заходять, Чим до міских взір
цевих чайниць. Санітарні відносини загалом на 
цілім Кавказі страшні. Брудні помиї з мских 
каналів служать не лише до митя, але і до пп- 
тя, фякрами, якими їздять гості возять зараже
них холерою, каравани з Перзиї не відбувають 
приписаної кварантапни і т. д., все те причини
ло ся до заволїченя і розширена холери в за- 
кавказких містах. Одинока надія в морозах і 
снігах; однак як раз шістала там непогода, а 
гнилий воздух причиняє ся до ширена іюшестн 
холери.

— ..Примірна“ армія. Який панує гаразд в ар
мії Спол. Держав, о тім найліпше свідчить се, 
що в тім роцї утїкло там з війска шість тисяч 
жовннрів, а до вязниць запроторено 1700 вояків 
так, що не було де їх помістити. Тепер радять 
в кругах війскових над тим, що треба вибуду
вати нову війскову вязницю. До того треба до
дати, що постійна армія Сііол. Держав є неве
лика.

— Зелїзнича катастрофа. Босаі Аагеї^ег доно
сить із Бильна, що в могилївский Губернії біля 
Орші наїхав потяг війсковий на тягаровий. При 
тім наступив ще вибух частини стрільничого ио-

роху, що повело за собою смерть 7 жовнірів: 
богато жовнірів потерпіло дуже важкі рани.

— Вінчане Китайця. В цїсарскій каплиці' в Бер
ліні відбуло ся онодї вінчане 26-лїтного китай- 
ского амбасадора з Відня, я. Січ-Чі-Ічон з Бер- 
лїнкою, панною Замот, котра числить 17 літ 
Перед вінчанем приняв пан молодий віру проте- 
стантску, а до вівтаря приступив в строю ман
дарина і з волосєм сплетеним в косу. Перед ка
плицею зібрали ся тисячі народа, а коли появи- 
ли ся сі рідкі новоженці, молодїж повитала їх 
грімкими окликами, немов би демонструвала, що 
Китаєць забрав дівчину богату і красиву.

— Похорони Кріґера. В пятницю похоронено 
в Преториї мощі КріГера, бувшого президента 
трансвальскої републики. Похорони були вели
чаві. З  цілої полудневої Африки прибули деле
гати Англійці і Буря, в числі яких 2.000 осіб. 
Місцеві Бури творили ішіалїр зложений з 30.000 
осіб. За домовиною ступало кількадесять тися- 
чів Бурів з родинами. Коли тіло КріГера зло
жено на вічний супочинок в гробниця, відозва- 
ло ся 21 стрілів з моздїрів, після приказу коро
ля Едварда, почім промовляли три голяндскі 
пасторі і три бурскі полководці: Бота, Девет і 
Шальк. Пастор Босман в промові зазначив, що 
Бури є вірні новому прапорові! анґлїйскому, яко 
символови рівности і свободи, але ніколи не 
вільно їм забувати про заслуги КріГера. Бота 
прирівняв покійного до Мойсея. Кріґер мав на
дію утворити одну велику державу в полудне
вій Африці. Сей єго ідеал дасть ся погодити з 

і вір’ностию для Англії, бо одноцїльність білої ра- 
Редактор норно-)си в полудневій Африці є конечна. Бота взивав 

засуджений! притім до єдности і згоди між Бурами і Англій
цями і вкінци відчитав послїдний лист КріГера, 
який є неначе єго політичним заиовітом. В ли
сті взиває ся до єдности, до праці у відбудова
ній того, що пропало, до плеканя своєї мови і 
народности.

— Дорогий псалтир. Нїмецкий антиквар БаРер 
з Франкфурта н. М. купив на лїцитациї в Льон- 
донї псалтир за 4.000 фунтів шгерлїнґів. Є се 
псалтир латиньский, п. з. Сойех Рзаішогит з 
1459. року, найбільший з єствуючих з тих часів 
і складає с я -з  08 перґаміновпх листів, записа
них ґотнком. Виданєм сего псалтиря 1 займав ся 

9 і монастир Картузів. За  подібний псалтир запла
тив недавно американьский мілїярдер Морґан 
5.250 ф. штерл.

Дійсні вісти. З днем 15. с. м. перестав ви
ходити у Відни дневник КєісЬяууєйг, видаваний 

вечером. Єго передплатників приня^ґімназияльну, Рачо і веч
ииуло кілька- ЕгетЛеоЬІаІІ. — На зелїзннци коло Микуличина!

спіймано Юду Цукерберґа, торговельника живим 
товаром. Дві жидівочки, які з ним їхали до Бу
дапешту, були сьвідомі своєї долі, але надїяли 
ся доброго зарібку. — Вибори до повітової ради 
в Заяїщйках здержано. аж до дальшого 'заря
джена. Межи Дорого а Яремчем має станути 
коштом краю сапатория для сухітників. З  120 
проектованих ліжок буде половина безплатних, 
а друга половина но 3 до б К денно. — Коло 
села Паївки, скалатского иовіта, найдено на по
ли 30-лїтну селянку Варвару Гуцалову з підріза
ним горлом. — В Глубокій, ярослеївского иовіта, 
згоріло ціле двірске обійстє Гр. Стан. Сємєньско- 
го. Шкода виносить поверх 5О.000 К. — П. Каз. 
Кошутский в Сїдлцчх мав винайти прилад до 
точного зашісуваня компознциї, переграної на 
фортеняні- Прилад має значити навіть такти.
П Деревні, жовківского повіта, знищив огонь З 
ееляпьскі загороди, вартості! 3.600 К. В Тор- 
скім помер Володимир СєміГівонский, б. сеймо
вий посол і б. маршалок залїщицкого повіта, в 
09. році жигя. — Краєвкй суд карний в Крако 
ві оголошує, що має > два 'заквестноноваиі за 
ставні листи галиц Тов-а кред. земского у Льцо- 
віі II емісиї п о '1.000 К з купонами платними від 
31. грудня 1904. Кому такі листи в послїдних 
часах пропали, має зго.іосйти сй до віїсте 
наведеного суду. Для впсьвітленя. правди добре 
було би, аби приватні особи чи інститути, які 
мають заставні листи галиц. Тов а кред. зем 
ского серия IV’ чч. 5.771, 5.817 і 10.177 по 1.000 
К, донесли про те краєв. судовії карному в 
Кракові.

— Переписна Адміністрація. В  пов. др. Е. В лад  
в Терн. Заплачено по день 14. н. ст. цьвітня 
1905. — В пр. о. Ів. Кал. в Жаб. На 1905 рік 
заплачено 4 К. ЗО с. —-Б  пр. о. Вол. Стр. в Зал. 
Заплачено вріе за 1. чверть рік 1905. В сій руб 

• рицї відповідаємо лише на жадане. Впрочім що 
кілька місяців перед першим виказуємо стан 

■ передплати на почтових иерепасках.

Посмертні Г  ОПОВІСТКИ

— 0 Іполиг Дзерович, парох м. Рогатина, по
чесний радник митрополичої конеисториї з крп- 
лошаньскими відзнаками, упокоїв ся дня 19. с. 
м. в 89. році жнтя а н 63. р. сьвнщеньства. По
кійник, поки здоровлє є.му служило, був щиро 
діяльним на народній ниві. Був також шкільним 
інспектором і соймовим послом. В. є. п.!

— Ігнат Волошиньский, довголїтний посадник 
м. Канчуга і брат мітрата перемискої капітули

упокоїв ся дня 15. м. в Канчузї в 62. році жи
ти. В. є. п.!

Наука, штука, література.
— На ювилейній виставі польскої штуки в 

Кракові находять ся образи Українця Алексія 
Новаківского, бувшого ученика краківекої ака
демії штук красних, який укінчив єї нагородже
ний золотим медалем. Виставлені образи зобра
жають побутові картини з України і яко незви
чайно інтересні та удані сьвідчать про великі 
спосібности нашого маляря.

— Порядні д вчата і инші новелі. Накладом 
Михайла Петрицкого. Львів 1904. З  друкарні На- 
родової (Манєцких). Стор. 95, 8°. Ціна 1 К 20 с.

— Молодїж, Ч- 11 з 1904. року містить отеї 
статі: 3  пісень вічно нових, С. Яричевского. — 
Дещо о календарях. — Крізь бльокаду, Юл. Вер- 
ного. — Давна сила і новий дух, И. Ечеґарая.— 
Дві долі, оповідане. — Ж арт і правда. — З а 
гадки і питаня. — Розвязка загадок і питань 
з ч. 10. — Переписна Редакциї.

М А Л И Й  Ф Е Й Л Є Т О Н .

Н е в я л и її в ін е ц ь
Пренепорочній Діві.

Піснь триюмФу.
Ангелику мій,
Гей арфу настрій:

Чистій Діві псалом новий, 
пеан хвали, піснь любови,

піснь триюмфу заспівай, 
мило, любо пригравай!

Гей сплетім вінок 
з пахущих цьвіток:

Увінчаймо ним Царицю,
Непорочну Вседївицю,

вбрану в сонейка красу, 
в хрусталеву росу.

На Єї пяту 
чистую, сьвяту

чигав «Древній змій* проклятий;
Дїва-ж повна благодаті!

стерДа голову змия, 
вергла в озеро огня.

Няй лунає ж піснь похвали, 
піснь триюмфу, пеан хвали!

Бл гословенній в женах.
Повяля ЦЬВіТОНь'кн Дрібнії,

що так украшали наш край,
замовкли дзвінкі соловії,

що так веселили паш гай.

Холодний вітрець вже повіяв, 
і сонце з укоса глядить,

і срібний іней поля всіяв ---
зима туй до пас загостить.

Один лиш цвите цьвіт невялий,
• одна лиш луна ніснь в серцях:

люОви цьвіт й гимп се похвали
для «Благословенної в женах».

Маріє, покровом опіки
лиш Ти нас так любо пестиш,

полумєм любові! ІІО ВІКИ

Ти серце і ум ЗОЛОТИШ .

Райсній Лелії.
Яке чуднеє імя

Твоє, Райськая Леліє:
всюда чар єго сич’,

усіх серцем в >лодїє.

Яка божеська краса
Твоя, зіронько порання:

летить к’ Тобі душа вся
від щирого величання.

Яка ніжная любов
в Твоїм серденьку палає:

о, єї жар поборов
може ледівцїв безкрає.

. > .- , . ’
Яка Божа чистота

Твоя, облачне віконце:
через Тебе Божества

нам засяло райське сонце.

/
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Ужасаєсь всяка твар
о божественній тій славі,

бо Тя виніс царів Цар
в свої двори величаві.

Сам Тя Творець устроїв
в храм Возлюбленного Сина:

о, прийми й нас за синів, 
наша Матінко єдина!

Огненний престол.
Поглянь по сьвіту, поглянь довкола, 

який грізний вид бє твої очи ---
нігде сьвятого не зриш престола, 

брудні-ж всї чорні, темн'ійші ночи.

Хоч храми сріблом, золотом сяють 
в Геллядї, Ромі, у Вавилонї,

так, в них не Богу жертви складають, 
демоньска-ж нечисть царить в їх лоні.

Но глянь -  о чудо — там в Палестині", 
у Иоакгма вбогій хатинї

щось там ясніє, якийсь бє жар — 
дивись — там Творця стоїть вівтар.

Престол огненний, 
престол величний,

строїть сам Творець, 
сам Бог відвічний;

навкруг в< иь мила 
райської рожі —

дивись --- ІІ.ССТОЛ т о
причистнй, Божий!

На тім огненнім, 
пречистім престолі

й ти руський нарбде 
жертвуй печаль-болї!

Марії спитай!
Куда стриміти ?

Глянь, тисячі зір!
Куда легїти?

Широкий ир.ютір!

Зіронька ясні
сьвяті чесноти:

Марія ними
сил’ з висоти

Простір широкий — 
сьвятая любов:

Марія нею
х; ест любить Христов.

Куда стреміти ?
Марії спитай:

злетиш свобідно
у зоряний край.

Куда летіти •?
Ти вже не журись! /

Любви сьвятої
жаром лиш займись!

Куда стреміти ?
Глянь, тисячі зір!

Куда летіти ?
Широкий простір!

Ілюч, дня 16 грудня 1904.
Олег Віщий.

Телеграми
з дня  21. грудня.

Відень. З  кіпцем лютого 1905 війдуть в ужи
ване нові 10 коропові банкноти.

Стирийский сойм скликано на 28. с. м.
Берлін. Р*1ог<ЗсІ. а1І£. 2І£. доносить, що в нї- 

мецкій полуднев й Африці від початку війни 
з Герерами занедужало 997 вояків на тиф; з то
го 182 померло, 441 хоруе в шпиталях, а про- 
чих відослано до Німеччини, або приділено до 
армії.

Кобурі*. Повдовіла княгиня саско кобурска 
Александра померла вчера вечером на замку 
Калєнберґ.

Льондон. Оаііу Маіі доносить з Шанґаю, що 
япаньска ескадра зложена з панцирників і тор- 
педівцїв поїхала в околиці сундайских островів, 
непокоїти там перепливаючу росийску фльоту.

______ Надіслане.______
Др, Мирон Вахнянин

лінгп клініки львівского унїверс., б. лікар клініки 
проФ. Ляйдена в Берлині

ординує у внутрппних недугах від 3 — 5 попол.
ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

О КУ Л ІС Т

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординує

при ул Личаківскій ч. 19 А від 11 12 і від 4 — 5.

хгистияньскии
К А Л Е Н Д А Р  М ІС И О Н А Р Я

на 1905 р к
коштує лише 50 сот., а з почтовою пересилкою 
60 сот. Зміст богатий, ілюстрациї гарні. ГІрн за
купні більше примірників вельми значний опуст. 
Висилає лише за готівку: Видавництво Чина св. 

В асилия 11. в Жовкві.

Ілюстровані переписні листки
— --------  новорічні і різдвяні -----
в великім виборі в »Сокільскім Базаріх

у Львові, ул. Руска 1.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І. мая 1904.
(Приїзд і від'їзд поданий після середно-европейского часу).

О год Приходять / о Львова (головний двогеиь) |о год

./00
640

з Кракова, Берлина. Відня, Праги Хнрова
8 Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятина (чер. Коло

мию ’/,—3°/е вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе 
( 7 .~ ’7. вкл)

620

6-30

7 33 з Гави рускої, Сокаля 6-45
. , 7*40 з Підволочпск. Одеси, Київа, Бродів

а Лавочного. Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Хнрова

6-50
7'46 
8 0 )

825

8 10 8 Станиславова, Жидачева, Потутор 8-35
8 20 з Яворова 9-Ю
8 55 з Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 

Закопаного чррез Краків. Мезеляборча, Пешту
і) 25 

10-35
1002 я Стрия, Борислава ЦІ4)
10 2) з Ряшева, Любачева 10-50
1123

•10
в Коломиї, Жпдачева, Потутор, Керезмезе 
з Лавочного, Калуш і, Хирова. Борислава 
посл. з Кракова, Берлина. Відня, Праги. Н. Сан

ча, Римановя, Івонпча, Сянока, Хирова

Г55

і-зо 2-45

1-40 посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша Залїщик, Кіц- 
маня, Новоселиці' (через Жучку , Вижницї 

посп. з Підволочпск, Одеси. Кнїна. Бродів, Гри-
ма.чова. Гусятина, Копнчннець, Козовн

2-55

2 30 3-06

4 15 я Стрия, Хирова, Тухлї(15/в—30/„і,Сколього('/в —3"/,) ЧЗО
445 а Яворова 3-Ю
503 з Сокаля. Бе.ізпя, Любачева 5-48

5 0 в 11 дво.чочпск, Кнїна, Одеси, Бродів, Грнмало- 
вя, Цоті'тор, Залїщик, Гусятина, І іаня пу
стого, Скали, Копнчинцїн

5 55
6 20

5-40 з* Кракова. Берліна. Відня, ГЦагн, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жпдачона, Новоселиці’ і Сучави

в чо
5 50 7 05
840 посп. з Краі.ова. Відня. Берліна. Праги, Івонпча 9-00
9 10 з Іцкан, Вукарешту, Чорткова. Потутор, іЖида- 

че а 1 5 зп/„) Гуентина, Керезме е, Калуша.
з Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави, 

Праги, Осьвєнцїма, Хирова

10-05
(042

9 50 іО 55 
11.05

1 0 0 з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла
11-05
11 10

1020 з Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи- 
неиь, Залїщик, Скали, Іваня пустого. Гусятина 

з Лавочного, Пешту, Хирова, К лупі і, Борислава, 
посп. з Іпкан, Яс, Царгорода, Жпдігіева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

10 40
12-20

12-45

2-31 251
326

7-20

з Тернополя, Бірок великих, Грнма.їова

на дворець „Підзанче“
в Підволочпск, Одеси, Київа і Бродів
посп. з Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, 

Грималова, Гусятина, Копнчнкецр, Чорткова 
з Підво.ь чиск, Київа, Одеси, Бродів, Коїіпчн- 

нець, Залїщик, Почуто , Іиачи пустого, Скали,
Гусятина, Бродів, Грималова

410

215 6-43

606 10-52
2 09

10-02

304

з Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, Коїшчп- 
нець, Залїщик, Івани пустого. Скали, Гусятина

з Тернополя, Бірок великих. Грималова

9 ' і  
1Г24

ПО ЇЗДИ л ь о к
Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в п ч  642, 730 рано, 1145 перед полуд. 3 00,4 30 
і 5'03 пополуднії. 7 54 і 8 59 вечером, (до 11/9 вкл.) 

з Я н о н а  8 20 рано, Г16, 4'45 попол., 9 25 вечером (від 
1/6 до 30 /і вкл.), 10-.0 вечером (лід 15/6 до 31 8вкл.
в неділі' і сьвята .

зі Ш ир ця 9'3і> вечер. (1 6 до 11/9 вкл. в недїлї і сьвята). 
з Л ю б і н я вел. 1135 ьечером (від 155 до 11/9 вкл. що

недїлї і сьвята'.
ЗАМІТКА: Час середно-евронейский ріжннть ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
европейского - 12. год. .86 мін часу львівского — , Н іч н і години від 6 вечер до 55.) рано обведені) рамками — 
В місті' продає білети звичайні аГенцин чаеонпсиїї II. Ст. Соколовского пасаж Гавсмаиа 9. від 7. рано до 8. вечо
ром. — Бюро інформацнйне Ц. к. зелїзниць державних іул. Красїпких ч. 5.1 уділяє пояснень в справах іє .чї.і ііі 
них, продає білети всякого рода і розклади їзди, в годинах урядових пд 8. рамо до 3. пополуднії, а в недїлї і

сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

« 9  »»♦<->
ф Бєрнстєрне Бєрнсо і ф
♦

ф 
<>♦
♦
♦
♦

на
драма в 3 актах.

псреложепа після авторизованого, нїмсцкого виданії
Львом Лопатиньским.

Модерна тема і модерне наскрізь єї переведене. 
Дняльоґє справді' містсрною плетінкою драматично: 
роботи. Єго читати є може більшим вдоволенем, ви
бачити па сцені, де пеппо пропадає не один доте
пний натяк та тонка відтїнка.

Набути можна в Ставропнгіпскій кнпгарии у Львові

С о їо з з е и т  
в п а с а ж и  Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.

в і д 16. д о  Зі. г р у д н я  190 4.

Нова сензацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
недїлї і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї НідКЬіїв пред
ставлене. Білети вчаснійше можна набути в 
конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 9. 
З купленим білетом на фотелі, льожі і І-рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Відеш.скої 
наварні.

Відходять зі Львова (головний дворець)

до Іцкан, Яс, Вукарешту, Жпдачева, Потутор, 
Керевмезе, Чорткова (від '/,—3*/»), Сучави

до Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи- 
иець, Гусятина, Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня, Берлпна, Праги, Лю- 

бачева, Самбора, Закопаного
до Кр кова, Відня, Праги, Ясла, Осьвєнцїма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до і амбора, Хирова
до Тернополя, Потутор
до Черновець, Делятина, За їщик, Новоселиці'
до Бе.ілця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочпск, Київа, Одеси, 1 роди .

Копичипсць, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
пося. Іцкан, Яс, Вукарешту, Потутор, Калуша, 

Жидачеьа, Ч ортова, Внжницї, Керезмезе 
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Праги, Зако

паного
до Стрия, Хнрова, Борислава, Тухлї під ”7і 

вкл.),Сколього(’/, — ’% ні л. .Ходорова, Ка іущд
до Ряшева. Любачева, Хнрова. 
до Самбора, Хіір< па 
до Яворова
до Коломиї, Жпдачева
до Кракова, Відня. Бео.чпиа, Вяріпапн. Праги. 

Карльсбаду, Хнрова, Пешту, II. Санча,
до Лавочного, Пешту, Хнрова, Борислава, Калуша 
до Гави рускоі, Сокаля 
до Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля ’'/5— вкл ), Хнрова, II. З.чгірь 
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Де.штпна, Сучив.і 
до Кракова Відня. Гіроплана, Праги 
до Підволочпск, Бродів. Копнчннець. Грнмалопа

Іваня пуст, Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
до Гави рускої, Любачева (що неділі)
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Пра

ги, Закопаного, II С п іч і 
ПОСП. до Іцкан, с, Бук: решту, Чорткова, К ■

резмезе (від ’/г,--’0,,!, Сучави, Кіцмана 
до Кракова, Біднії, Вроц ана, Берлина, Праги.

Пешту, Самбора, ' янока, Осьвєнцїма 
з двірця .,Підзамче"

до Підволочися, Бродів, Київа, Одеси, Копн
чннець, Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Потугор
ІІОСП. Підволочпск, Бродів, Київа, Одеси. Коннч-- 

нець, Гусятина, Грнмалопа, Ска ні,Івапя пусі
до Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів
до Підволочпск. Врод в, Копнчннець. Залїщіїь, 

Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грималова,
А Л Ь Н І.

Відходять з головного двірця:
до Б р у х о в п ч  5'48 рано, 9.30 і 1050 нередпллудн , 1.05',. 

З '15 і 505 попол., 7 05 і 8 04 веч. під8,5 до 11/9 вкл./ 
1Г10 в ночн (що недїлї).

до Я н о н а  6ч 0 рано, 915 нередпол, (від 1/5 до 30/) вкл) 
135 попол. (від 15/5 до 31/8 в недїлї і сьвята), 318 
попол (від 1,5 до 30/9 вкл ) і 5 48 пополуднії.

до ІЦ н р ц я  1 45 попол. (від І,(ідо 11 9 вкл в неділі і сьвята).. 
до Л ю бій  я ке.ч.2'15 попол.(15,5до 11/9 вкл. в нед.і сьвят.)

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийкове кого.


